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ساده شدة عبارت  کدام است؟ - 1
tan α − sin α

cos α

1 + cos α

αsin2

αcos3

αcos2

αsin3

αsin3

αcos2

αcos3

αsin2

اگر  و  باشد، کدام رابطه صحیح است؟   - 2cos θ =
a

+a2 b2
− −−−−−

√
tan θ =

a

b

−−
√(b ≠ 0)

a + b = 1

a − b = 1

a = −b

a = b

، تساوي  برقرار باشد حاصل  چقدر است؟ اگر به ازاي هر زاویۀ حاده  - 3

صفر

θ2 θ = cos θ( + )cot2 a

1 − cos θ

−b

1 + cos θ
a × b

2

1

−2

1



 

β

y

x

60 ˚

با توجه به شکل مقابل، حاصل عبارت  کدام است؟ - 4
2 tan β

1 + βtan2

− 3
−−

√

3
−−

√

2

− 3
−−

√

2

3
−−

√

ساده شدة عبارت  کدام است؟ - 5A = (sin( − x) + sin(π − x))(cos( − x) + cos(2π − x))
π

2
3π

2
cos 2x

− cos 2x

1 + sin 2x

1 − sin 2x

حاصل عبارت  به ازاي  کدام است؟ - 6A = tan 5x − cot 5x(x = − )
π

6

−2 3
−−

√

2 3
−−

√
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−−

√

3

−
2 3

−−
√
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مقدار عددي  کدام است؟ - 7cos 22٫5∘

2 − 3
−−

√
− −−−−−

√

2

2 + 2
−−

√
− −−−−−

√

2

2 − 2
−−

√

2

− −−−−−−

⎷


2 + 3
−−

√

2

− −−−−−−

⎷


اگر  باشد مقدار  چقدر است؟ - 8sin =75∘ ( + 1)a3−−√

4
a2

2
−−

√

2

1
2
1
4

اگر  باشد، زاویۀ  در کدام ناحیۀ مثلثاتی واقع است؟ - 9

اول یا دوم

اول یا سوم

دوم یا سوم

دوم یا چهارم

= − tan x
1 − cos 2x

1 + cos 2x

− −−−−−−−−

√x
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اگر  باشد، مقدار  چقدر است؟ - 10f(x) =
tan x

x − 1tan2
f( )

π

12

−
3
−−

√

6

3
−−

√

6

1

−
3
−−

√

3

مقدار عددي  کدام است؟ - 11B = −1 + sin 20∘− −−−−−−−−
√ 1 − sin 20∘− −−−−−−−−

√

2 sin 10∘

2 cos 10∘

2 sin 20∘

2 cos 20∘

اگر  و  باشد، مقدار  چقدر است؟ - 12f(x) = cot x − tan xg(x) =
2

tan x + cot x
( )( )

g

f

π

8

2
−−

√

2 2
−−

√

1

8
−−

√

2

جواب کلی معادله ي  کدام است؟ - 13sin x(1 + sin x) = xcos2

x = 2kπ −
π

2

x = +
2kπ

3
π

6

x = kπ +
π

6

x = 2kπ +
π

2
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O

θ

A
B

، طول کمان  برابر  است. اندازه ي زاویه ي  بر حسب درجه کدام است؟ مطابق شکل زیر، در دایره اي به مرکز  و به شعاع  - 14O5AB
π

2
θ

10∘

20∘

18∘

36∘

اگر  باشد، انتهاي کمان  در کدام ناحیه ي مثلثاتی قرار دارد؟ - 15

اول

دوم

اول و چهارم

دوم و سوم

cos x + = sin xcos x− −−−
√x

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 16sin(π + x) − sin x =
1
2

sin( + 2x)
π

2
3
4

−
3
4
7
8

−
7
8

اندازه ي اضلاع مجاور یک متوازي الاضلاع برابر  و  است. اگر اندازه ي یک زاویه ي این متوازي الاضلاع  باشد، مساحت این متوازي الاضلاع - 17
چقدر است؟

1215150∘

54

72

90

180
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x

y

π
5
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شکل مقابل، نمودار تابع  است،  کدام است؟ - 18f(x) = a sin bx|ab|

5

10

20

25

جواب کلی معادله ي مثلثاتی  کدام است؟ - 192x − 16 x x =cos4 sin4 cos4 3−−√

2

x = ±
kπ

2
π

24

x = ±
kπ

2
π

48

x = ±
kπ

2
π

12

x = kπ ±
π

12

، حاصل عبارت  برحسب  کدام است؟ اگر  - 20tan = α
π

7
A =

3 sin + 4 cos
8π

7
6π

7

2 sin + sin
13π

7
29π

7

α

4α + 3
7

3α + 4
2

3α + 4
α

3α − 4
α

مجموع جواب هاي معادله ي مثلثاتی  در بازه ي  چند برابر  است؟ - 21sin 2x = − cos( + x)
π

2
[0, 2π]π

5

2

3

4
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مجموع جواب هاي معادلۀ   در بازة   چقدر است؟ - 22sin 2x + cos x = 03
−−

√[0, 2π]

3π

5π

4π

π
13
3

به ازاي چه مقادیري از   معادلۀ   جواب دارد؟ - 23atan x + 3a cot x = 2

a ≥ 3

a ≥
1
3

a ≤ 3

a ≤
1
3

یکی از ریشه هاي معادلۀ   کدام است؟ - 246 α − 11 sin α + 4 = 0sin2

17π

6
7π

6
π

7
13π

7

معادلۀ   در فاصلۀ   چند جواب دارد؟ - 25sin x(4 cos x − 1) = 0[0, 2π]

4

5

2

3
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مجموع جواب هاي معادلۀ   در بازه   چقدر است؟ - 26cot x =
1

3−−√
[0, 2π]

5π

3
4π

3

π

2π

3

جواب کلی معادلۀ   کدام است؟ - 27

معادله جواب ندارد.

(6x) = 6 cos(6x)cos2

x = ±
kπ

3
π

6

x = +
kπ

6
π

6

x = +
kπ

6
π

12

جواب کلی معادلۀ    کدام است؟ - 283x − 2 sin x − 2 sin 3x + sin x sin 3x = 0sin2

x =
kπ

2

x = 2kπ +
kπ

2

x = kπ +
kπ

2

x = 2kπ +
kπ

4

α
x6

y3
α

x2

y3
4

با توجه به شکل هاي روبه رو حاصل  چقدر است؟ - 29+x2 y2

3x2

3y2

4x2

5y2
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( اگر   باشد،  برابر کدام مقدار است؟ ( - 30sin 4x = sin(α − ) + cos(α + )
π

3
π

6
xk ∈ Z

kπ

4

kπ +
π

4
kπ

2

kπ −
π

4
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با استفاده از فرمول  داریم: گزینه 3 - 1

 

طبق رابطۀ  داریم: گزینه 4 - 2

ابتدا عبارت داخل پرانتز را با مخرج مشترك گیري ساده می کنیم. گزینه 3 - 3

طبق تساوي صورت سؤال داریم:

چون این تساوي به ازاي هر برقرار است پس نسبت به  اتحاد است. یعنی:

 

 
β

y

x

60 ˚

با توجه به شکل، زاویۀ داده شده برابر است با:  گزینه 3 - 4

از طرفی با ساده کردن عبارت داده شده داریم:

 

می دانیم  است. گزینه 1 - 5
با ساده کردن اجزاي عبارت داده شده داریم:

 

 بنابراین:

tan α =
sin α

cos α

= =
− sin α

sin α

cos α
cos α

1 + cos α

sin α − sin α cos α

cos α
cos α

1 + cos α

sin α(1 − cos α)

cos α
cos α

1 + cos α

= = =
sin α(1 − cos α)(1 + cos α)

αcos2

sin α( )1 − αcos2
  αsin2

αcos2

αsin3

αcos2

1 + θ =tan2 1
θcos2

1 + ( = ⇒ 1 + = = 1 + (
a

b

−−
√ )2 1

( a

+a2 b2√
)2

a

b

+a2 b2

a2

b

a
)2

⇒ = ⇒ = ⇒ a = b
a

b

b2

a2
a3 b3

+ =
a

1 − cos θ

−b

1 + cos θ

a(1 + cos θ) − b(1 − cos θ)

(1 − cos θ)(1 + cos θ)

= =
a cos θ + b cos θ + a − b

1 − θcos2

(a + b) cos θ + a − b

θsin2

= cos θ( )
2 θcos2

θsin2

(a + b) cos θ + (a − b)

θsin2

→ 2 θ = (a + b) θ + (a − b) cos θcos2 cos2

θθ

} → a × b = 1
(a − b) = 0 → a = b

(a + b) = 2 → a = b = 1

β = −2π −
π

3

= = 2 sin β cos β = sin 2β
2 tan β

1 + βtan2

2 sin β

cos β

1

βcos2

⇒ sin 2β = sin(−4π − ) = sin( ) = − sin = − sin(π − ) = − sin = −
2π

3
−2π

3
2π

3
π

3
π

3

3
−−

√

2
cos 2α = α − αcos2 sin2

sin( − x) = cos x
π

2

cos( − x) = − sin x
3π

2

و

و

sin(π − x) = sin x

cos(2π − x) = cos x
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می دانیم:  گزینه 4 - 6

با توجه به فرمول  داریم: گزینه 2 - 7

 

با توجه به رابطۀ  داریم: گزینه 2 - 8

  

بنابراین داریم:

می دانیم که  و  است. گزینه 4 - 9

 

 چون حاصل قدر مطلق، قرینه بیرون آمده نتیجه می گیریم:

 

می دانیم   گزینه 1 - 10

ابتدا تابع را برحسب  می نویسیم.

   :پس

گزینه 1 - 11

می دانیم:  
بنابراین:

  

  

A = (cos x + sin x)(− sin x + cos x) = x − x = cos 2xcos2 sin2

cot a − tan a = 2 cot 2a

A = tan 5x − cot 5x = −(cot 5x − tan 5x) = −2 cot 10x −2 cot( )= ====

x=−
π

6 −10π

6

= 2 cot = 2 cot(2π − ) = −2 cot = −
5π

3
π

3
π

3

2 3
−−

√

3

α =cos2 cos 2α + 1
2

= ⇒ cos =cos2 22٫5∘ cos + 145∘

2
22٫5∘ cos + 145∘

2

− −−−−−−−−−

√

⇒ cos = = =22٫5∘

+ 1
2
−−

√

2
2

− −−−−−−−

⎷

 + 22
−−

√

4

− −−−−−−

⎷


2 + 2

−−
√

− −−−−−
√

2

cos 2α = 1 − 2 αsin2

cos = 1 − 2 ( ) ⇒ ( ) = , cos = cos( − ) = − cos = −150∘
sin2 75∘

sin2 75∘ 1 − cos 150∘

2
150∘ 180∘ 30∘ 30∘

3
−−

√

2

⇒ sin = = = = =75∘ 1 − cos 150∘

2

− −−−−−−−−−−

√
1 − ( )

− 3
−−

√

2
2

− −−−−−−−−−

⎷


1 +

3
−−

√

2
2

− −−−−−−−

⎷

 2 + 3
−−

√

4

− −−−−−−

⎷


2 + 3

−−
√

− −−−−−
√

2

= = ⇒ a = ⇒ =

2 2 + 3
−−

√
− −−−−−

√

4

a( + 1)3
−−

√

4

2 2 + 3
−−

√
− −−−−−

√

+ 13
−−

√
a2

4(2 + )3
−−

√

( + 13
−−

√ )2

= = = 2
4(2 + )3

−−
√

3 + 1 + 2 3
−−

√

4(2 + )3
−−

√

2(2 + )3
−−

√

1 − cos 2a = 2 asin21 + cos 2a = 2 acos2

= = = | tan x| = − tan x
1 − cos 2x

1 + cos 2x

− −−−−−−−−

√
2 xsin2

2 xcos2

− −−−−−−

⎷
 xtan2

− −−−−
√

tan x < 0 ⇒ ⋅ xدر ناحیۀ دوم یا چھارم واقع است

tan 2a =
2 tan a

1 − atan2

tan 2x

f(x) = = − × = − tan 2x
tan x

x − 1tan2

1
2

2 tan x

1 − xtan2

1
2

f( ) = − tan = − ( ) = −
π

12
1
2

π

6
1
2

3
−−

√

3

3
−−

√

6

(sin a ± cos a = 1 ± sin 2a)2

{
1 + sin = (sin + cos20∘ 10∘ 10∘

)2

1 − sin = (sin − cos20∘ 10∘ 10∘
)2

B = − = | | − | |(sin + cos10∘ 10∘
)2

− −−−−−−−−−−−−−−−
√ (sin − cos10∘ 10∘

)2
− −−−−−−−−−−−−−−−

√ sin + cos10∘ 10∘
  +

sin − cos10∘ 10∘
  −

sin + cos − (− sin + cos ) = 2 sin= ===============
< →sin <cos10∘ 45∘ 10∘ 10∘

10∘ 10∘ 10∘ 10∘ 10∘
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گزینه 3 - 12

می دانیم که  و  است.

 

  

:پس   

گزینه 2 - 13
می دانیم:

جواب هاي  جواب هاي  را نیز شامل می شود پس جواب کلی معادله به صورت  است.

اگر  بر حسب رادیان و  شعاع دایره و  اندازه  ي کمان روبه رو به زاویه ي  باشد داریم: گزینه 3 - 14

اول باید عبارت زیر رادیکال بزرگ تر یا مساوي صفر باشد. گزینه 1 - 15

  انتهاي کمان  در ناحیه ي اول یا چهارم است.   
از طرفی:

  
چون طرف چپ نامنفی است، پس باید طرف راست هم نامنفی باشد، در نتیجه:

  

با توجه به نکته ي مقابل و حالت  داریم:
π
4sin x <<cos x

π
4

5
sin x << cos x

انتهاي کمان  در ناحیه ي اول است.  

می دانیم:  گزینه 3 - 16

 

  

از طرفی  و با کمک فرمول  حاصل عبارت خواسته شده را می یابیم:

 

مساحت متوازي الاضلاع از حاصل ضرب دو ضلع در سینوس زاویه ي بینشان بدست می آید. گزینه 3 - 17

cot a − tan a = 2 cot 2acot a + tan a =
2

sin 2a

f(x) = cot x − tan x = 2 cot 2x → f( ) = 2 cot = 2(1) = 2
π

8
π

4

g(x) = = = sin 2x → g( ) = sin =
2

tan x + cot x

2
2

sin 2x

π

8
π

4

2
−−

√

2

= = = = =
g( )π

8

f( )π

8

2√

2

2

2
−−

√

4
2

16

−−−

√
1
8

−−

√
1

8
−−

√

a − a = cos 2acos2 sin2

sin x(1 + sin x) = x → sin x + x = x → sin x = x − xcos2 sin2 cos2 cos2 sin2

→ cos 2x = sin x → cos 2x = cos( − x)
π

2

2x = 2kπ ± ( − x) →− →−−−−
x=2kπ±α π

2

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

2x = 2kπ + − x → x = +
π

2
2kπ

3
π

6

2x = 2kπ − + x → x = 2kπ −
π

2
π

2

x = +
2kπ

3
π

6
x = 2kπ −

π

2
x = +

2kπ

3
π

6
θrLθ

θ = → θ = =
L

r

π

2

5
π

10
رادیان

= → = → = → D =
D

180
R

π

D

180

π

10

π

D

180
1

10
18∘

(∗)xcos x ≥ 0 ⇒

cos x + = sin x ⇒ = sin x − cos xcos x− −−−
√ cos x− −−−

√

sin x − cos x ≥ 0 ⇒ sin x ≥ cos x

(∗)

x⇒

cos 2a = 1 − 2 a, sin( + a) = cos asin2 π

2

sin(π + x) − sin x = ⇒ − sin x − sin x =
1
2

1
2

⇒ −2 sin x = ⇒ sin x = −
1
2

1
4

sin( + 2x) = cos 2x
π

2
cos 2x = 1 − 2 xsin2

cos 2x = 1 − 2(− = 1 − =
1
4

)2 1
8

7
8
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دوره ي تناوب توابع  و  برابر  است. گزینه 2 - 18

در توابع  و  مقدار ماکسیمم و مینیمم تابع به ترتیب برابر  و  است.

با توجه به نمودار، دوره ي تناوب تابع برابر  است، پس:    

همچنین با توجه به نمودار، ماکسیمم تابع برابر  است، پس:  در نتیجه  است.

می دانیم:    گزینه 1 - 19
ابتدا سمت چپ معادله را ساده می کنیم:

اکنون می توان نوشت:

گزینه 3 - 20

می دانیم:    گزینه 1 - 21

پس مجموع ریشه هاي این معادله در بازه ي  برابر است با:

می دانیم که  است. گزینه 2 - 22
بنابراین:

 

 مجموع جواب ها

گزینه 4 - 23

 

S = 12 × 15 × sin = (12)(15)( ) = 90150∘ 1
2

y = a sin bxy = a cos bxT =
2π

|b|

y = a sin bxy = a cos bx|a|− |a|

2π

5
= ⇒ |b| = 5

2π

|b|

2π

5
2|a| = 2|ab| = |a| |b| = 10

sin 2a = 2 sin a cos a , cos 2a = a − acos2 sin2

2x − 16 x x = 2x − = 2x − 2xcos4 sin4 cos4 cos4 (2 sin x cos x)
4

cos4 sin4

= = cos 4x( 2x − 2x)cos2 sin2

  
cos 4x

( 2x + 2x)cos2 sin2

  
1

cos 4x = ⇒ cos 4x = cos 4x = 2kπ ± ⇒ x = ±
3
−−

√

2
π

6
− →−−−−
x=2kπ±α π

6
kπ

2
π

24

A = =

3 sin + 4 cos
8π

7
6π

7

2 sin + sin
13π

7
29π

7

3 sin(π + ) + 4 cos(π − )
π

7
π

7

2 sin(2π − ) + sin(4π + )
π

7
π

7

= = = +

−3 sin − 4 cos
π

7
π

7

−2 sin + sin
π

7
π

7

−3 sin − 4 cos
π

7
π

7

− sin
π

7

−3 sin
π

7

− sin
π

7

4 cos
π

7

sin
π

7

= 3 + 4 cot = 3 + = 3 + =
π

7
4

tan
π

7

4
α

3α + 4
α

sin 2a = 2 sin a cos a

sin 2x = − cos( + x) ⇒ sin 2x = sin x ⇒ 2 sin x cos x = sin x ⇒ sin x(2 cos x − 1) = 0π

2

⇒

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

sin x = 0 x = 0, π, 2π− →−−−−
x∈[0,2π]

cos x = x = , 2π −
1
2

− →−−−−
x∈[0,2π] π

3
π

3
[0, 2π]

0 + π + 2π + + (2π − ) = 5π
π

3
π

3
sin 2x = 2 sin x cos x

2 sin x cos x + cos x = 0 ⇒ cos x(2 sin x + ) = 03
−−

√ 3
−−

√

⇒

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

cos x = 0 x = kπ + → x = ,− →−−−
حالت خاص π

2
π

2
3π

2

sin x = = sin( ) →
− 3

−−
√

2
−π

3

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

x = 2kπ + α → x = 2kπ − → x =
π

3
5π

3

x = 2kπ + π − α → x = 2kπ + → x =
4π

3
4π

3

= + + + = 5π
π

2
3π

2
5π

3
4π

3

tan x + 3a cot x = 2 ⇒ tan x + = 2
3a

tan x

= 2 ⇒ x − 2 tan x + 3a = 0− →−−−−
tan x ≠ 0 x + 3atan2

tan x
tan2

− 2m + 3a = 0 → ⋅ Δ ≥ 0− →−−−−−
tan x = m

m2 باشد  شرط وجود جواب آن است کھ
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دقت کنید که معادلۀ   همواره داراي جواب است.

اگر   فرض شود داریم: گزینه 1 - 24

 

گزینه 2 - 25

اگر   زاویه اي حاده فرض شود که   باشد بنابراین معادلۀ    در بازة   داراي  جواب به صورت    و    خواهد بود. در نهایت معادلۀ داده

شده داراي  جواب در فاصلۀ   می باشد.

گزینه 1 - 26

  

  

] بصورت زیر است.  جوابهاي واقع در بازة [

 

گزینه 3 - 27

گزینه 1 - 28

 

 جوابهاي  توسط  تولید می شوند، پس جواب کلی بصورت  است.

گزینه 3 چون زاویۀ مشخص شده در هر دو مثلث برابر  است، بنابراین تانژانت زاویۀ  در دو مثلث برابر است. در نتیجه داریم: - 29

⇒ 4 − 4(3a) ≥ 0 ⇒ 1 − 3a ≥ 0 ⇒ 3a ≤ 1 ⇒ a ≤
1
3

tan x = m

sin α = t

6 − 11t + 4 = 0 ⇒ Δ = − 4ac = 121 − 96 = 25t2 b2

→

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

sin α = = > 1
11 + 5

12
4
3

امکان ندارد.

sin α = = = sin →
11 − 5

12
1
2

π

6

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

α = 2kπ + → α = 2kπ + → , , ⋯π

6

π

6
π

6
13π

6

α = 2kπ + π − → α = 2kπ + → , , ⋯π

6

5π

6
5π

6
17π

6

sin x(4 cos x − 1) = 0 ⇒

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

sin x = 0 ⇒ x = 0 , π , 2π

یا

4 cos x − 1 = 0 ⇒ cos x = = cos(α)
1
4

αcos(α) =
1
4

cos x =
1
4

[0, 2π]2x = αx = 2π − α

5[0, 2π]

: tan x = tan α ⇒ x = kπ + αمی دانیم

cot x = ⇒ tan x = = tan( ) x = kπ +
1

3
−−

√
3
−−

√
π

3
− →−−−−
x=kπ+α π

3

0, 2π

→ x = , → =
π

3
4π

3
مجموع جواب ھا

5π

3

(6x) − 6 cos(6x) = 0 ⇒ cos(6x)(cos 6x − 6) = 0cos2

⇒

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

cos 6x = 0 6x = kπ + → x = +− →−−−−
حالت خاص π

2
kπ

6
π

12
cos 6x = 6 → امکان ندارد.

= 0 → sin 3x(sin 3x − 2) + sin x(sin 3x − 2) = 03x − 2 sin 3xsin2
  

−2 sin x + sin x sin 3x
  

→ (sin 3x − 2)(sin 3x + sin x) = 0

→

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪

sin 3x = 2 > 1 امکان ندارد.

sin 3x = − sin x = sin(−x) →

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

3x = 2kπ − x → x =
kπ

2
3x = 2kπ + π + x → x = kπ +

π

2

x = kπ +
π

2
x =

kπ

2
x =

kπ

2

αα

→ = → 12 = 4 → 3 = → + = + 3 = 4

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

tan α =
3y

6x

tan α =
2x

y
4
3

3y

6x

2x

y
4
3

x2 y 2 x2 y 2 x2 y 2 x2 x2 x2
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دو زاویۀ   و   متمم یگدیگرند، زیرا: گزینه 1 - 30

 

  :پس

 توجه کنید که وقتی  باشد، آنگاه  و  است.

(α + )
π

6
( − α)

π

3
( + α) + ( − α) = + = ⇒ cos( + α) = sin( − α) = − sin(α − )

π

6
π

3
π

6
π

3
π

2
π

6
π

3
π

3

sin 4x = sin(α − ) − sin(α − ) = 0 4x = kπ ⇒ x =
π

3
π

3
− →−−−−

حالت خاص kπ

4
α + β =

π

2
sin α = cos βcos α = sin β
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1 - 3

2 - 4

3 - 3

4 - 3

5 - 1

6 - 4

7 - 2

8 - 2

9 - 4

10 - 1

11 - 1

12 - 3

13 - 2

14 - 3

15 - 1

16 - 3

17 - 3

18 - 2

19 - 1

20 - 3

21 - 1

22 - 2

23 - 4

24 - 1

25 - 2

26 - 1

27 - 3

28 - 1

29 - 3

30 - 1
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